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Kamenné zdivo - test
1. Kamenné zdivo je rozšířené pro svoji:
a) malou objemovou hmotnost
b) dostupnost
c) pevnost
2. Nevýhodou zdění z kamene je:
a) velká pracnost
b)velká objemová hmotnost
c) špatná tepelná izolace
3. Objemová hmotnost kamene se udává v:
a) kg/m3
b) kg/m2
c) m2
4. Zdivo na obrázku nazýváme:   
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a) haklíkové
b) režné z lomového kamene
c) kyklopské



5.  Mezi upravený lomový kámen patří:
a) hrubý kopák 
b) čistý kopák
c) haklík
6. U kyklopského zdiva se v jednom bodu může stýkat maximálně
a) 5 spár v tupých úhlech
b) 3 spáry v tupých úhlech
c) 4 spáry v tupých úhlech
7.  Pod pojmem „gabion “rozumíme ve stavebnictví:
a) moderní drátokamenný výrobek
b) kamenické nářadí
c) měřící souprava pro zaměřování kamenného zdiva
8.  Na rohy zdí z lomového kamene je vhodné použít:
a) nejmenší kameny
b) největší kameny
c) není technologicky určeno
9.  Zdivo na obrázku nazýváme: 
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a) kyklopské                                                                     
b) haklíkové
c) kamenná rovnanina nasucho


10. U zdiva z lomového kamene provádíme vyrovnání ložné spáry nejméně:
a) po 1 m
b) po 2 m
C) po  3m
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